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EXTRATO DA ATA DA 111ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL, 

REALIZADA EM 27 DE FEVEREIRO DE 2023 
 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta minutos, 

reuniu-se remotamente, por videoconferência, o Conselho Fiscal (CONFIS) da Empresa Brasileira de 

Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. - Pré-Sal Petróleo S. A. - PPSA. A reunião foi conduzida pelo 

Presidente, ARIOSTO ANTUNES CULAU, e dela participaram os Conselheiros titulares HAILTON 

MADUREIRA DE ALMEIDA e ESTEVES PEDRO COLNAGO.  Participaram também o Diretor de 

Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, a Assessora Especial de Planejamento 

Estratégico, LEANDRA RIBEIRO DE OLIVEIRA E SILVA, e o Auditor Interno, LEONARDO CABRAL DE BARROS. 

A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. Os assuntos 

em pauta foram tratados na ordem e da forma que a seguir se descrevem.  

(1) Aprovação da ata e extrato da ata da 110ª Reunião Ordinária - A ata foi lida, aprovada e assinada 

pelos Conselheiros, que igualmente aprovaram seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da 

empresa. (2) Análise das atas das reuniões da Diretoria Executiva – Os Conselheiros analisaram as atas 

da 450ª a 455ª Reuniões Ordinárias e não houve comentários para registro. (3) Análise das atas das 

reuniões do Comitê de Auditoria – COAUD - Os Conselheiros analisaram as atas da 97ª a 99ª Reuniões 

Ordinárias e não houve comentários para registro. (4) Análise das atas das reuniões do Comitê de Pessoas 

– CPES – Os Conselheiros analisaram as atas da 14ª e 15ª Reuniões e não houve comentários a registrar. 

(5) Análise das atas das reuniões do Conselho de Administração – Em função das reuniões por 

videoconferência, não houve atas assinadas para análise. (6)  Análise das Pendências – Exposição sobre 

comercialização de contratos de compra e venda de gás natural e de petróleo – O Conselho considerou 

satisfatória a explanação efetuada sob o aspecto da empresa cumprir sua missão de maximizar o retorno 

econômico para a União. (7) Relatório dos resultados do planejamento Estratégico 2022-2026 –O 

Conselho Fiscal tomou ciência sobre o atendimento das metas e dos resultados na execução do 

Planejamento Estratégico 2022-2026 da PPSA. (8) Submissão do Relatório Trimestral de Integridade – 4T 

2022 – O Diretor Samir, como Compliance Officer, submeteu, para ciência deste Conselho, conforme 

requer o inciso VI do art. 92 do Estatuto Social, o Relatório Trimestral de Integridade do 4º trimestre de 

2022 (RL.DAFC.001/2023), referente às atividades relacionadas ao Programa de Integridade da PPSA. (9) 

Apresentação do PAINT 2023, do relatório de auditoria sobre implantação do SGPP e das determinações 

e recomendações dos órgãos de controle – (a) Apresentação do PAINT 2023 - O Conselho analisou o 

Plano Anual de Atividade de Auditoria Interna – PAINT 2023; e (b) Execução do PAINT 2022 e atendimento 

às recomendações da Auditoria Interna e órgãos de controle - O Conselho tomou ciência da Execução do 

PAINT 2022, do relatório de auditoria do SGPP, atendimento às recomendações da Auditoria Interna e 

dos órgãos de controle. O Conselho registrou que irá continuar acompanhando os avanços do 

atendimento às recomendações da Auditoria Interna. (10) Vista do Plano de Trabalho do CONFIS - O 
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Plano de Trabalho foi analisado e não houve alteração. (11) Assuntos gerais – A Secretária trouxe a 

confirmação do cronograma de reuniões com os outros colegiados para a aprovação das Demonstrações 

Contábeis anuais referentes a 2022. (12) Processo de Avaliação de Desempenho do CONFIS 2022 – Os 

Conselheiros preencheram, em conjunto, o formulário de Autoavaliação de Desempenho do Conselho 

Fiscal Colegiado, e procederam com o preenchimento da Autoavaliação de Desempenho dos Conselheiros 

individual, concluindo o Processo de Avaliação de Desempenho referente a 2022.  

 

Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no Livro de 

 Atas de Reuniões do Conselho Fiscal da empresa. 

 

 

 

 

Maria Luiza Paiva Pereira Soares 

Governança Corporativa 

 


